Edition » 2019-02-24T09:18:38+01:00

CoeauHuTenu KabenbHbIe ANA 4aTYMKOB U akTyaTopoB, MBX

CoeaunHnTenb KabenbHbIN
PKG3M-2/TEL

'DEGREE OF|
PROTECTION|

I
I

(omplian(“

M8x1 9.6

LS9

[«—— 335 —

=
N

L’Q—_é

i

5
50 —=

Tun PKG3M-2/TEL

MpaeHT. Ne 6625058

Pazbem A He3noBsol pasbem, M8 x 1, MNMpamon

Kon-Bo KOHTaKTOB 3

KoHTakTbl INatyHb,CuZn,lMo3ono4eHHble

MNoanoXxka KOHTaKToB Mnactmacca, TPU, YepHbii

Pyuka Mnactmacca, TPU (YPETAHOBbLIV TEPMOINA-

CoeauHuTenbHana ranka/BuHT
YnnotHuTens

Knacc 3awmrbl
MexaHuyeckuii cpok cnyx6bl
CTeneHb 3arpsisHEHHOCTH
MoOMEHT 3aTsKKM

CTWK), YepHbin

TNatyHb, CuZn, C HUKeNeBbIM NOKPLITUEM
Mnactmacca, FPM/FKM

IP67, Tonbko B 3aTSAHYTOM COCTOSIHUM

> 100 Uuknbl kommyTaumm

3

0.5...0.6 Hv

(cobntopaiite Makc. 3Ha4YeHUs KpyTsLero MomeHTal)

OCHOBHbIe AaHHble

[nametp kabens 4.7+ 0.20mMm
OnuHa kabens 2™
KauecTtBo kabens PVC (MBX)
LiBeT kabens YepHbii
Wsonsaums xun PVC (NBX)
LiBeta nposogos BN, BU, BK
Anpo nonepeyHoro ceveHns 3x0.34 MM’
PacnonoxeHue Xwun B MHOTOXWUINbHOM NpoBoae 42x0.1 mm
AnekTpuyeckue xapakrepuctuku +20 °C

Tok 4A
HomuHaneHoe HanpsixeHne makc. 60 B
CONpPOTUBIEHNE N30NALMN > 30.5 MOM/km
HanpspkeHue npo6os 2000 B

npamMoe conpoTmeneHne

Makc. 57 Om/km

MexaHun4eckne U XumMmn4eckme CBOMCTBa
Pagunyc usrnba (ctaumoHapHasi ycTaHOBKa)
Paguyc usrnba (rubkoe npuMeHeHue)
TemnepaTtypa OKpy»xatoLlen cpeabl

B COCTOSIHUM MOKOS

B ABUXKEHWUMW.......

>5x0
>10xQ

-40...+105°C
0...+80°C

TUURCK

Your Global Automation Partner

= Po3setka M8, npsimas, 3-KOHT.

= Marepuan o6onouku: NBX

= LiBeT 060M04KK: YEepPHbIN

= XWM. CTOWKME U MacrnocToukue
= OrHecTOoMKUe

= PelleHus cTorKue K KUCNOTaM U Lwerno-
Yyam

= YCTOMYMBBI K MMKPOGaM U ruaponusy

= He copepxuT BewecTB, ocnabnsmowmx
aare3vio NakoKpacoYHbIX NOKPbLITUIA

= Ceptudwmkar: cULus
= CooTBetrcTBUe anpekTuse RoHS
= CreneHb 3awuThl IP67

= [nuHa kabens: 2,0 m

CeueHue kabens

Stecker, 4-polig

2WH
1 BN

4 BK
3 BU

O6wasn nHdopmaums
YepTex n3obpaxaeT BapuaHT KOHCTPYKLUK,
BKIHOYas! LUECTUIPAHHYH0 HaKMAHYH raiky

(OaTa Hayana npounssogctea CW11/2016).

cxema
T3 BN
|10
43— BK
| 4J T
I3y BU
Lo

1/3 TURCK Inc. @ 3000 Campus Drive Minneapolis, MN 55441-2656 e Phone: 763-553-7300 e Application Support: 1-800-544-7769 e Fax 763-553-0708 ® www.turck.com



Edition » 2019-02-24T09:18:38+01:00

CoeauHuTenu KabenbHbIe ANA 4aTYMKOB U akTyaTopoB, MBX

CoeaunHnTenb KabenbHbIN

TUURCK

Your Global Automation Partner

PKG3M-2/TEL
Akceccyapbl
HaumeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex ¢ pasamepamu ‘
TORQUE-WRENCH-SET-| 6936170 KoMnnekT kntoyen; pykosiTku ¢ perynmpyemMbiM MOMEHTOM
AS 0,4-1,0 Hwm, kntoy ana M8 (SW9), poxkoBblii kntoy ans M12
(SW 14)
BLANK-LABEL-FOR- 6936206 OTukeTka ana kabenen TEL n TXL, anvHa: 18 mm, BbicoTa:
CORDSETS-TEL-TXL 4 mm, matepuan: nonvkap6onart (MK), uset: 6enbii, He co-
OEPXWT ranoreHoB, OrHECTONKUIA
13/
\/4 </
HAS5131-0 6905402 Bunka pasbopHasi, M8 x 1, npsimasi, 3-KOHT., NoZ NPOKOS U30-
nsAumK, kabenbHbI BBOA 2.5 ... 5.1 MM, ceyeHue xunbl 0.14
... 0.34 MM?, NNacTMKOBBIV KOpPMYC, MeTannmyeckas ravka
BS5133-0 6901012 LLITekepHbIi pasbeM pa3bopHbiin, M8 x 1, npsAMoN, 3-KOHT.,
BMHTOBOW KOHTAKTHbIN 3a)KMM, NPOXOAHOW KabenbHbIN coeam-
Hutenb 3,5...5 MM, cedeHue xunbl/3axuma 0,14...0,5 mm?,
NIacTUKOBbIN KOPNYC, METANMYECKUIA 3aKUMHON BUHT
HS5131-0 6902710 Bunka pasbopHasi, M8 x 1, npsimasi, 3-KOHT., TeXHONorus
"press-fit", kabenbHbili BBOA 4 ... 5.0 MM, ceyeHne xwunbl 0.14
... 0.34 MM?, NNacTMKOBEIN KOpMyC, MeTannmMyeckas ramka =45 ‘
s A5 L5
M8x1 12 11 10
2/3 TURCK Inc. @ 3000 Campus Drive Minneapolis, MN 55441-2656 e Phone: 763-553-7300 e Application Support: 1-800-544-7769 e Fax 763-553-0708 ® www.turck.com



Edition » 2019-02-24T09:18:38+01:00

TUURCK

Your Global Automation Partner

CoeauHuTenu KabenbHbIe ANA 4aTYMKOB U akTyaTopoB, MBX
CoeaunHnTenb KabenbHbIN

PKG3M-2/TEL
Akceccyapbl
HaumeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex ¢ pasamepamu
HS5231-0 6902810 Bunka pas6opHas, M8 x 1, yrnosas, 3-KOHT., TexHomnorus
"press-fit", kabenbHbili BBOA 4 ... 5.0 MM, ceveHne xunbl 0.14
... 0.34 MM?, NNacTMKOBBIV KOpPMNYC, MeTannMyeckas ravka
FW-PRKPMO0320-SA- 100002292 He3noBon pasbeM pa3bopHbIn, M8 x 1, NpsiMOA, 3-KOHT.,
S-0406 BUHTOBOW KOHTAKTHBIN 3a)KunM, kabenbHblli BBoA 4...5,5 MM,
ceyeHune xunbl/3axuma 0,14...0,5 MM?, NNacTUKOBLIN KOPMyC, [~——400
- n |
MeTannuyeckas CTskHas ravika T m
M8x1
1
I Ut13 1t
@14 =213, /Jy;)213,7 J

3/3 TURCK Inc. @ 3000 Campus Drive Minneapolis, MN 55441-2656 e Phone: 763-553-7300 e Application Support: 1-800-544-7769 e Fax 763-553-0708 ® www.turck.com



